

ピンクリボンと乳がんまなび BOOK [改訂新版] 正誤表

本書について一部誤りがありましたので、お詫びとともに下記の通り訂正いたします。

社会保険出版社

頁	箇所	訂正前 (誤)	訂正後 (正)
50	3段落1行目	精密検査を受ける人の <u>約45%以上</u> が良性	精密検査を受ける人の <u>約95%以上</u> が良性